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Notulen MR 4 08-03-2010. 
 
Aanwezig: Leendert, Marleen, Evelien, Connie, Marcel, Marieke, Jos en Harold. 
 
Opening:   

De begroting wordt toegevoegd aan de agenda. 
Het reglement moet in mei naar de GMR terug. Marcel kijkt er naar en stuurt zijn 
reactie naar Lidwien. Die reageert naar de GMR. 

 
Notulen vorige vergadering. 
 Vastgesteld. 
 
Begroting. 

Deze is ter informatie. De MR heeft advies. 
 deelt deze uit en geeft uitleg. 
De meeste bedragen staan vast. Welke keuzes kan de directeur maken? 

 bv. de rekenmethode 
       uitgave van de gemaakte folder 

leerlingbegeleiding: meer zorgleerlingen die getest of onderzocht moeten          
worden. 

Voorstel om de volgende begroting op de vergadering van september te zetten, zodat 
de MR eventueel advies aan Leendert kan geven. 

 
Tussenschoolse opvang. 

De TSO is snel te bereiken. Er zijn geen reacties van ouders gekomen. Wel minder 
overblijvers. Op vrijdag worden nu ook activiteiten aangeboden. 
In de toekomst moet nieuw personeel een verklaring van goed gedrag overleggen. 
De leerkrachten moeten om 13.00 uur in de klas of buiten (pleinwacht) zijn. Dit komt 
nog op een teamvergadering terug. 
De MR is tevreden dat Ton naar de kwaliteit van de begeleiding kijkt. 

 
Brandveiligheid en ontruiming. 

Leendert en Connie zijn met J.W. ten Hove ( brandpreventie) het gebouw 
doorgelopen.  
Hoe zit het met de ontruiming van de Brede School en de BSO? Dit is eigenlijk niet 
onze verantwoordelijkheid maar Leendert laat dit op het gebruikersoverleg aan de orde 
komen. 
Is het mogelijk om de tussenschoolseopvang te betrekken bij de ontruiming? 

 Er komen dit schooljaar nog twee ontruimingen. 
 Deze worden in de nieuwsbrief aangekondigd. 
 
Formatie 

De 12de groep blijft ook volgend schooljaar. 
 Hier is wel wat formatie van andere scholen voor nodig. 
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Terugblik open dag 

Er hebben 7 gezinnen de open dag bezocht. Hier is een aanmelding van binnen. 
De affiches in de wijk vielen op. 
Overdag was het druk, ’s avonds rustig. 
Advies van MR: is een andere datum mogelijk? ( niet tegelijk met de andere scholen) 
En is een andere invulling van de dag mogelijk? 

 
Functiemix 

Leendert legt de functiemix uit. 
Het is de bedoeling om het vak van leerkracht aantrekkelijker te maken door meer 
verantwoordelijkheden te bieden en meer salaris ( lb schaal). 
Wij mogen de komende 5 jaar elk jaar een lb functie aanstellen. 
Het team en de directeur moeten een functieprofiel opstellen. 
Het is alleen voor personeel in vaste dienst. 
Iedereen van PrOo kan op elke functie van elke school solliciteren. 
Wordt er iemand van een andere dan de eigen school aangenomen dan moet er van de 
eigen school iemand vertrekken. 
Er komen verschillende functies voor de lb schaal in aanmerking. Bv. IB, ICT, 
bouwcoördinator, leescoördinator. 
De personeelsgeleding van de MR heeft instemming. 
Procedure: eerst in het team, dan naar de PG van de MR en dan naar OG van de MR. 

 De PG houdt de OG op de hoogte. 
 
Voortgang actiepunten oudertevredenheidsonderzoek. 

Speelmogelijkheden: nog niemand naar komen kijken. Maar er zijn mogelijkheden om 
wat op te knappen. 
Communicatie: Marieke heeft al een aantal keren iets in de nieuwsbrief geschreven. 
Omgeving: nog geen antwoord. 
Hygiëne: er zijn handdoek apparaten opgehangen. Dit punt kan afgestreept worden. 
Leerlingbegeleiding: het zorgplan wordt herschreven. De pilot hoogbegaafdheid loopt. 
Een deel van de CITO is vernieuwd. En  met de orthotheek zijn ze nog bezig. 
De missie en visie gaat gewoon door. Het team is nu bezig met het bekijken van een 
nieuwe rekenmethode en met een doorlopende lijn voor zelfstandig werken. 

 
 
Inspectie bezoek 

Op 6 april komt de inspectrice bij ons op school. 
Het is een periodiek kwaliteitsonderzoek. 
- ze komt in alle klassen kijken 
- wil de klassenmap zien 
- wil de groepsplannen zien 
- alle handelingsplannen 
- let op effectieve lestijd 
Alle documenten zijn klaar. 
Onze CITO uitstroom is boven het landelijk gemiddelde: 536,5. 
Op de volgende MR vergadering komt de terugkoppeling naar de MR. 
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Rondvraag.  
Marcel kijkt na of een penningmeester voor de MR wel nodig is. 
Leendert zet de vastgestelde notulen op de website. Vanaf nu alleen de voornamen in 
de notulen zetten. 
Jos vraagt of de score van de entreetoets overeen komt met de CITO score. 
Dit komt inderdaad overeen. 
Jos wijst op de plas water bij het hek. Leendert laat er naar kijken. 

 
Punten voor volgende MR vergaderingen. 
MR 5. missie en visie 
MR 5. evaluatie inspectiebezoek 
MR 1 sept. begroting 
MR 1 sept. actiepunten oudertevredenheidspeiling 
 
Volgende vergadering: maandag 26 april. 
 
 
Connie 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


